



# 合肥70路公交车车尾自带“红绿灯”



带“红绿灯”的公交车

面机动车驾驶人看不到交通信号,担心操作不当会误闯红灯,只能一步一趋紧跟前面机动车,有一定的安全隐患。合肥公交集团加快智能网联公交建设,于日前在70路公交车上安装交通信号灯联动装备,让公交车尾自带“红绿灯”,实现前方道口的交通信号在公交车扩展显示功能。据悉,这在省内公共交通行业属首创。

经过智能化、网联化改造的合肥市70路公交车,尾部有两排显示屏,上面一排显示的是公交车线路号、公交车运行状态;下面一排是新增的显示屏,三个箭头指向不同方向,都有相应的倒计时读秒功能,与公交车所在路口的红绿灯保持同步。在合肥市花园大道路段,70路公交车尾的“红绿灯”自动感应前方道口交通灯控制系统发出的信号,包括信号灯的灯色、配时,再同步显示该处道口交通灯的红黄蓝三色实时动态,实现了公交车尾屏与交通信号灯的联动。截至9月26日,合肥公交集团已完成了6辆70路公交车车载设备的安装改造。

星报讯(李克武 何大雨 记者 祝亮)近日,有不少合肥市机动车驾驶人发现,在合肥公交集团70路公交车的尾部出现了读秒式“红绿灯”,其亮灯情况与前方交通道口的红绿灯状况保持一致,实现了亮灯情况同步实时变化。

随着经济社会的发展,合肥市机动车数量增加较快,机动车驾驶人驾车通过路口,往往需要依次排队等候。有的机动车车身高大,经常遮挡了红绿灯,导致后

## 奖品丰厚! 福彩快乐8主题营销活动来啦



今年是中国福利彩票快乐8游戏上市3周年。为进一步提升福彩快乐8游戏的品牌知名度和影响力,中国福彩中心将于2023年10月份开展快乐8游戏主题营销活动。据悉,此次活动包括两部分:快乐8抖音挑战赛和线上营销活动。

2023年10月1日至14日期间,社会公众参与者以“快乐8三周年·越玩越快乐”为创作主题进行视频拍摄;

视频制作完成后,附带#抖出你的快乐8话题,同时@中国福彩官方抖音账号上传视频。中国福彩中心将选出90名获奖者。奖品为华为手机、智能洗地机和视频网站会员年卡。安徽省福彩中心将对本省公众组获得全国奖项排名前10名的,每名给予1000元中石化加油卡奖励。

2023年10月8日至14日期间,用户在福彩销售网点购买任意玩法、任意金额的快乐8彩票后,登录“中国福彩”微信公众号线上活动平台,扫描快乐8票面营销二维码参与抽奖活动。本次活动奖品为小米手机和视频网站会员卡。  
卢金涛

## 合肥供电公司:一级保电护航园博会

星报讯(李岩 记者 祝亮)9月27日,在第十四届中国(合肥)国际园林博览会主会场——合肥骆岗公园主供电开闭所内,合肥供电公司员工协助园区管理部门对电力设备进行特巡。为保障本次盛会全过程供电可靠,合肥电网“一级保电”正全面启动。

“本次园博园展期长达三个月,是合肥电网近年来历时最长、规模最大保电工作之一。”据合肥供电公司营销部副主任卓之锋介绍,他们提前为园博园“量身定制”专项保电方案,对园区内重要场所和负荷编制“一岗一案”,专人协助园区管理部门开展一轮全负荷运行和双电源切换试验。

“骆岗公园是合肥市近年来最大规模的公共景区配套电力项目。”据合肥供电公司运维检修部主任周章斌

介绍,骆岗公园整体规模大,因此电力设计方案颇为“讲究”。园区上级供电电源分别来自合肥电网习友路、美和、兴集三座变电站,它们相互备用形成更加可靠供电方式;总体供电容量达70100千伏安,新建或升级改造14个10千伏开闭所,共敷设了5万多米的电力电缆和8万多米的电力排管。

今年春季后,骆岗公园建设工作进入冲刺阶段,合肥供电公司抽调业务骨干加入服务和建设团队。施工人员不断加速建设进度,电力客户经理同步对方案进行调整优化,配合园区管理部门提前开展电力设备验收消缺工作,尽可能将送电时限提前,确保骆岗公园所有供电设施均按时投运。合肥供电公司将持续跟踪电力设备运行状态,始终确保园区供电更平稳。

## 合肥市行知小学第三届田径运动会开幕



9月26日,合肥市行知小学教育集团第三届体育节暨第三届田径运动会开幕,来自不同校区的班级组成的团体方阵各出新意、各展风采,爱国风潮与传统文化互融,青春活力与卡通萌趣碰撞,响亮的口号与精心设计的表演,展现着行知人的精神风貌。

团结、合作、拼搏、进取,同学们喊响“爱生活,求真知”的口号,行知小学的校园处处是蓬勃的活力。据悉,本次运动会共有70个班级组队参赛,800余名学生参与24个运动项目的竞赛、入场式和团体操表演中,3000多名学生尽情享受运动的激情与快乐,在拼搏与汗水中突破自我,在掌声与呐喊中勇往直前,增强体质、健全人格、锤炼意志,创造属于自己的精彩人生。  
李文文

## 中央媒体看安徽

### 劳务输出大省 “变身”人口净流入省份

《半月谈》2023年第18期以《这个昔日的劳务输出大省,如何“变身”人口净流入省份?》为标题,刊发安徽如何“变身”人口净流入省份。

从近千万名农民工省外务工,到24万名高校毕业生流入、110万名农民工回流,曾经的劳务输出大省安徽现如今成为人口净流入省份。2022年,安徽省在人口自然增长为负的情况下,常住人口比上增加14万人,净增数量仅次于浙江,比2020年净增24万人。

到2022年末,安徽农民工总数1996.6万人,务工去向呈现明显的一升一降:省内就业1278.9万人,占比近2/3,同比增加109.7万人,增幅9.4%;省外就业717.7万人,同比减少94.4万人,减幅11.6%。

不少基层干部和专家学者提到,与全国不少省份一样,安徽人口发展也面临区域差异较大、生育率下降、老年抚养比上升等挑战,一些城市也存在不同程度的人口流失现象。安徽大学人口研究所所长、安徽省人口学会副会长兼秘书长孙中锋建议,借鉴阜阳、亳州等地吸引农民工返乡就业创业的做法,推广“养人合肥”“紫云英人才计划”等新模式,在人口自然增长率、机械增长率均较低的地区建立人口预警机制,通过中心集镇和县城集纳等途径,缓解区域人口“失血”,实现更加均衡、适应现代化进程的人口高质量发展。

### 崇尚法典精神 共筑美好生活

星报讯(徐守俊 记者 沈娟娟)为进一步加深居民群众对民法典颁布实施重大意义的认识,9月25日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区组织社区法律顾问安徽长淮律师事务所崔朋阳律师为居民和社区工作者开展《民法典》宣传专题讲座。

普法宣传讲座中,崔律师从社区居民最关心的合同、协议等可能涉及的法律问题,邻里纠纷问题等解读民法典对老百姓民事权利和民事义务的各项规定,通过典型案例,用通俗易懂的语言对抽象的法律条文进行生动讲解,使得大家更加直观地了解了民法典的立法精神和条文含义,对于正确理解和准确使用民法典提供了更多参考性和实用性。

此次活动更好引导社区工作者和居民群众养成自觉守法、遇事找法、解决问题靠法的意识。同时,倡导居民们积极参与到普法宣传,营造学法用法的良好氛围。

### 肥东县:启动云上开标直播 实现交易公开透明

9月22日下午,肥东县公共资源交易中心正式启用“合心易”APP直播开标,顺利完成肥东公交充电运维及服务项目开评标工作,营商环境举措再创新高。

数字化和网络化技术的飞速发展已经深刻改变了各行各业的运作方式,公共资源交易领域也不例外。为响应市县一体化总体目标,肥东县积极顺应时代变革,开标模式由“不见面开标”升级为“云上开标直播”,将公共资源交易推向新的高度,为交易市场主体提供了更便捷的操作体验。云上开标直播为交易各方提供了更高的信任度,降低了交易风险,提高了交易的效率,是优化营商环境的重要举措之一。

“不见面开标”方式通过视频直播技术的应用,实现了交易的便捷、透明和高效。这一创新性举措不仅使交易更加便捷、高效和公平。随着科技的不断进步,肥东县将在公共资源交易领域更多的与科技结合推出创新举措,进一步促进公共资源交易高质量发展。  
程颢